



2019 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

XVII. ÉVFOLYAM

• 2019. 6. SZÁM



Ballagás

(Beszámoló a 6. oldalon)

Hősök napja



Koszorúzásra várva

1925. május 1-jén a honvédelmi miniszter hősök emléknapja elnevezéssel nemzeti ünneppé nyilvánította május utolsó vasárnapját. 1946-tól elmaradtak a hivatalos megemlékezések, a szovjet megszállás alatt túlságosan nemzetinek és hazafiasnak tartották, ezért betiltották az emléknapot. Szadán hosszú kihagyás után 1989-ben emlékeztek meg ismét a Hősök napjáról.

Idén, június 2-án a Faluház előtti téren délután Ella Attila karnagy vezetésével a Gödöllői Fúvószenekar zenéjére gyülekeztek az érdeklődők. A rendezvényen részt vett Oroszi Sándor polgármester, Petrák Árpád és Vrabély Balázs alpolgármesterek, Verébné Kovács Rozália képviselő, Török László képviselő, az egyházak képviselői, intézményvezetők, valamint az első és a második világháborúban elesett szadai hősök leszármazottai. A program délután öt órakor kezdődött. A Himnusz elhangzása után a szadai Asszonykórus, Kovács László vezetésével katonadalokat adott elő, majd Buzogány Márta színművésznő rendezésében „Kegyelmedbe ajánljuk Őket urunk...” címmel a Színházikó csoport ünnepi műsorát láthatta a megemlékező közönség. Ezután Antal Édua az esemény moderátora felkérte Oroszi Sándort beszédének megtartására. A polgármester kihangsúlyozta, hogy a hősök napján azon katonák és civilek előtt hajtunk fejet, akik vérüket, életüket adták a hazáért. Szadán az emlékműre felvett nevek tanúskodnak arról, hogy a településen is rengeteg áldozatot követelt a magyar szabadságért vívott küzdelem. Aki a magyarság fennmaradásáért harcolt a múltban, akár győztes, akár vesztes háborúban, győzedelmeskedett! A polgármester kitért arra is, hogy ezen az ünnepen több embernek kellene jelen lennie.



Asszonykórus Kovács László vezetésével



Idén a 3.c osztályosok olvasták fel a hősök neveit

Kegyeletteljes hagyományként az iskola a 3.c osztályos tanulói méltósággal olvasták fel az elesettek neveit és helyezték el a szobornál az emlékezés virágait. A megemlékezés végén ökumenikus igehirdetés következett. Hidász György katolikus diakónus, Sándor Levente református lelkipásztor és Bacsó Benjamin baptista lelkipásztor szólt a megjelentekhez. Az ünnepi megemlékezés zárásaként a koszorúk és a megemlékezés virágainak elhelyezése következett az I. világháborús emlékműnél. Koszorúzták Szada Nagyközség Önkormányzata nevében Oroszi Sándor polgármester, Petrák Árpád és Vrabély Balázs alpolgármesterek kezdték, és legvégül a szadai hősök leszármazottai zárták, akik az emlékmű talapzatánál helyezték el a megemlékezés virágait. Az ünnepi megemlékezés a Szózat közös elnéklésével zárult.

Polgár Gyula

További tagok jelentkezését várják a Szadáért Polgárőr Egyesületbe

Egy év telt el a tavalyi tisztújítás óta. Több új fiatal lépett be az egyesületbe, de még nem érték el az ideális létszámot, ezért várják a jelentkezőket. A kapcsolatot személyesen is fel lehet venni a polgárőrökkel. Minden hónap utolsó csütörtökén 19 órától tartanak összejövetelt a Rákóczi utca 4. szám alatt, de hívhatják őket az ügyeleti telefonszámukon is: **06-20-802-88-99**.

A polgárőröknek az elmúlt időszakban továbbra is a járőrszolgálat jelentette a legnagyobb elfoglaltságot. Rendszeresen járőröznek a Gödöllői Rendőrkapitányság Veresegyházi Rendőrőrs járőreivel, és segítik a körzeti megbízott munkáját, ezen kívül biztosítják a települési rendezvények helyszíneit, az esti és éjszakai órákban pedig vigyáznak a szadai lakosok biztonságára. Legutóbb segítettek elfogni a Margita településrészen rendszeresen betörő bűnözőket. Tanítási időben nagyon fontos tevékenységük az iskola előtti „zebra szolgálat” biztosítása.

Eddig az önkormányzat és több helyi vállalkozó támogatatta az egyesületet. Ezt megköszönve további támogatásokat várnak a 10402991-50526889-48841006 számlaszámra.



Kötelező a parlagfű elleni védekezés

A parlagfű nagymértékű elszaporodásának a közegészségügyi és gazdasági károsító hatása számottevő. A parlagfű elleni védekezés elsősorban az ingatlan tulajdonosának, illetve használójának a kötelezettsége. A hatóságok feladata, hogy – amennyiben a tulajdonos/földhasználó nem tesz eleget a kötelezettségének – a mulasztók költségén elrendelik az ún. közérdekű védekezést, emellett növényvédelmi bírságot szabnak ki.

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy belterületen a jegyző, külterületen (az ingatlanügyi hatóság által helyszíni ellenőrzésről felvett jegyzőkönyv tartalma alapján) a növény- és talajvédelmi hatóság köteles hatósági eljárást indítani azokkal szemben, akik elmulasztották a parlagfű elleni védekezési kötelezettségüket.

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény. 17. § (4) bekezdése kimondja: „A földhasználó köteles az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani.”

Fontos tudni, hogy a hatósági intézkedéshez (közérdekű védekezés végrehajtása, bírság kiszabása) nem szükséges a sérelem – egészségkárosodás – bekövetkezése, e körben elégséges a védekezési kötelezettség elmulasztásának megállapítása.

Amennyiben a parlagfű elleni védekezési kötelezettségének a földhasználó nem tesz eleget, vagyis az ingatlan legalább virágbimbós fenológiai állapotú parlagfűvel fertőzött, akkor közérdekű védekezést kell elrendelni. Amennyiben a parlagfű elleni közérdekű védekezést kultúrnövény károsodása nélkül nem lehet elvégezni, a parlagfű elleni közérdekű védekezés abban az esetben rendelhető el, ha az adott területen a kultúrnövény tőszáma nem éri el az agronómiailag indokolt tőszám 50%-át és a parlagfűvel való felületi borítottság a 30%-ot meghaladja. A parlagfű elleni közérdekű védekezés végre-

hajtásának, valamint az állami, illetve a közérdekű védekezés költségei megállapításának és igénylésének részletes szabályairól szóló 221/2008. (VIII. 30.) Korm. rendelet értelmében a közérdekű védekezést belterületen a jegyző, külterületen, Pest megye és Budapest területén a Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatala (a továbbiakban: növény- és talajvédelmi hatóság) rendeli el.

A jegyző által elrendelt közérdekű védekezést az általa megbízott vállalkozók végzik. Nem kerül sor a vállalkozó általi parlagfű-mentesítésre, ha az ügyfél időközben maga eleget tesz kötelezettségének. A közérdekű védekezéssel kapcsolatban felmerült költségeket az ügyfélnek kell megfizetnie.

A növényvédelmi bírság kiszabására a növény- és talajvédelmi hatóság jogosult, ezért a közérdekű védekezés elrendelését követően a jegyző az ügyben keletkezett iratokat továbbítja az eljárásra jogosult hatóságnak. A növényvédelmi bírság alapja a parlagfűvel fertőzött terület nagysága. A bírság mértéke belterületen és külterületen is egyaránt 15.000 Ft-tól 5.000.000 Ft-ig terjed.

Parlagfűvel fertőzött lehet a mezőgazdasági kultúrnövényvel borított terület, nem mezőgazdasági terület (elhanyagolt telkek, építési területek), vagy nem művelt, elhanyagolt valamikori szőlők, hétvégi kertek, zártkerti ingatlanok, valamint a vonalas létesítmények (utak, vasút) melletti sávok.

A védekezési kötelezettségét nem teljesítő tulajdonos/földhasználó a –bírságon túl- vele szemben elrendelt közérdekű védekezéssel kapcsolatosan felmerülő költség megtérítésére is kötelezett. A költség köztartozásnak minősül. A közérdekű védekezés elrendelése után minden esetben növényvédelmi bírság kiszabására kerül sor, az élelmiszerlánc felügyeletével összefüggő bírságok kiszámításának módjáról és mértékéről szóló 194/2008. (VII. 31.) Korm. rendelet alapján.

Arra tekintettel, hogy a parlagfű-mentesítés minden állampolgár közös érdeke, és eredményt csak összefogással, illetve közös felelősségvállalással érhetünk el, kérem tegyenek eleget e fenti jogszabályi kötelezettségüknek. Ugyanakkor szükséges figyelemmel lenni arra is, hogy nem elegendő az, hogy valaki lekaszálta a szennyezett földterületet, azt tiszta, parlagfű-mentes állapotban a vegetációs időszak végéig meg kell őrizni.

Pest Megyei Kormányhivatal Érdi Járási Hivatala
Élelmiszerlánc-biztonsági, Növény- és Talajvédelmi Főosztály



KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút az Ipari Park bejáratánál működő töltőállomásán minden kedves SZADAI LAKOSNAK folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT biztosít a hét minden napján a mindenkori üzemanyag árából a töltőállomásán történő tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük a lakhelyét igazoló kártyát felmutatni szíveskedjék a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is töltőállomásunkon!

Felhívás!

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a Szadai Polgármesteri Hivatal

2019. július 22-től 2019. augusztus 2-ig igazgatási szünetet tart

Anyakönyvi és egyéb halaszthatatlan ügyek intézésére ügyeletet tartunk:

2019. július 24. (szerda) 09.00–13.30

2019. július 31. (szerda) 09.00–13.30

Műszaki ügyek intézésére ügyeletet tartunk:

2019. július 22. (hétfő) 09.00–13.30

2019. július 29. (hétfő) 09.00–13.30

Adó ügyek intézésére ügyeletet tartunk:

2019. július 22. (hétfő) 09.00–13.30

2019. július 29. (hétfő) 09.00–13.30

dr. Pál Szilvia jegyző



Magyarországon a kormánypártok győzelmével ért véget az európai parlamenti választás

Május 23-tól május 26-ig tartott a 2019-es EP-választás. Összesen 751 képviselőt választottak a 28 tagállamban, azonban ez csalóka lehet, ugyanis a brexit miatt az EP-képviselők száma könnyen 705-re csökkenhet.

Magyarországon összesen kilenc pártnak sikerült listát állítania. Május 26-án rekord részvétel mellett döntöttek az EP mandátumok sorsáról. A rekordrészvételt két dolognak köszönhető: a választás tétéjének, valamint a Fidesz-KDNP elsöprő mozgósításának.

A Fidesz-KDNP (52,56%) 13, a Demokratikus Koalíció (16,05%) négy, a Momentum (9,93%) kettő, az MSZP-Párbeszéd (6,61%) és a Jobbik (6,34%) pedig egy-egy mandátumot szerzett meg. A Mi Hazánk Mozgalom (3,29%), a Kétfarkú Kutypárt (MKKP) (2,62%) és a Lehet Más a Politika (LMP) (2,18%) nem érte el az ötszázalékos bejutási küszöböt.

A választási részvétel a korábbiakhoz képest igen magas volt, a 7 988 062 szavazati joggal rendelkező választópolgár közül országosan 43,37% ment el szavazni. Pest megyében 44,2%-os volt a részvétel, Szadán pedig 48,38 %.

A FIDESZ-KDNP országosan 52,56%-ot, Pest megyében 51,38 %-ot, míg Szadán 53,33%-ot elérve lettek első. Érdekeség, hogy Szadán a Momentum az országos átlagnál (9,93%) több szavazatot szerezve (13,78%) a második helyen végezve megelőzte a Demokratikus Koalíciót. A DK az országos átlagnál (16,05%) kevesebb szavazatot kapott (13,73%) a településen. A Jobbik Szadán nem érte el az 5%-ot.

A listákra leadott érvényes szavazatok Szadán:

1. FIDESZ-KDNP:	1049 (53,33%)
2. MOMENTUM:	271 (13,78%)
3. DK:	270 (13,73%)
4. MSZP-PÁRBESZÉD:	108 (5,49%)
5. JOBBIK:	84 (4,27%)
6. MI HAZÁNK:	73 (3,71%)
7. MKKP:	54 (2,75%)
8. LMP:	48 (2,44%)

Az Európai Parlament magyar képviselői:

A képviselői helyek száma: 21

FIDESZ-KDNP: 13 fő (61,90%)

DK: 4 fő (19,05%)

MOMENTUM: 2 fő (9,52%)

MSZP-PÁRBESZÉD: 1 fő (4,76%)

JOBBIK: 1 fő (4,76%)

Az európai parlamenti frakciók új eloszlása:

A 751 képviselőhely eloszlása

1. Néppárt (EPP) 177, 2. Szocdemek (S&D) 147, 3. Liberálisok (ALDE) 101, 4. Zöldek (Greens) 69, 5. Konzervatívok (ECR) 59, 6. Nacionalisták (ENF) 57, 7. Euroszkeptikusok (EFDD) 56, 8. Baloldal (GUE/NGL) 42, 9. Újak 35, 10. Függetlenek 8.



Cziberéné Szító Mária halálának 10. évfordulója

A kerek évforduló sok mindenre kötelez. Macika néni esetében szó nincs erről. Macika néni több mint 30 éven keresztül volt Szada kulturális életének meghatározó alakja. Szenvédélyesen gyűjtötte, majd könyvbe is foglalta a helyi népdalokat és népszokásokat. A közösség tárgyi örökségeit pedig az általa megálmodott Tájházban rendezte el. Itt az egész falu valamilyen kötődést érez egykori népművelője iránt. Van, aki neki köszönheti, hogy zenei pályán indult el, vagy táncos lett belőle, vagy lelkes falukutatóvá vált. A halás szadaiak ezért minden évben június 10-én, halálának évfordulóján emlékeznek

meg róla. Idén is így történt. A temető ravatalozója előtt Oroszi Sándor polgármester mondott beszédet, majd az Asszonykórus éneke után Novák Lászlóné, a Tájház vezetője arra kérte a jelenlévőket, hogy helyezték el virágaikat Cziberéné Szító Mari kopjafájánál. Az Asszonykórus egy meglepetés taggal is kiegészült – Unger Balázs a Cimbalom Brothers nevű formáció alapítója hegedűn kísérte a kórust. A 10 éves évforduló tiszteletére érkezett a megemlékezésre a Szadáról indult nemzetközi híruzenész. Ha Macika néni nem lett volna, akkor én sem lettem volna – mondta tömören indokolva szadai kiruccanását Balázs. A Tájházban folytatódó megemlékezésen Unger Balázs „háttér zenészként” cimbalmozott még egy kicsit. Ezen a helyszínen fontos program Szító Marika emléktáblájának a megkoszorúzása is. Oroszi Sándor és Galambos Gáborné, Ilonka néni helyezte el a koszorút a Tájház falán. Novák Lászlóné, a Tájház vezetője régi videofelvételt keresett elő, ahol Szító Mária a szadai betlehemes „megszületéséről” beszélt. Szomorú hír, hogy Marika férje, Czibere Imre bácsi betegsége miatt nem vállalta a hosszú utat Békés megyéből, így ez volt az első olyan megemlékezés, amelyen nem tudott részt venni.



Unger Balázs

Polgár

DB
ÉPÍTÉSZ TERVEZŐ
SZADÁN

DROZDIK BÉLA
+36 30 3523180
drozdikbela@freemail.hu

ÉPÜLETEK ÉPÍTMÉNYEK TERVEZÉSE
ENGEDÉLYEZTETÉSE
ÉTOR ENGEDÉLYEZTETÉSI RENDSZERBE
FELTÖLTÉSESEL

Székely Bertalan Nap kitüntetettjei



Dr. Dulai Sándorné díszpolgár



Varga Istvánné



Molnár Tésztagyártó Kft.



Harsányi Sándorné



Borászati Egyesület

A május 12-én megtartott Székely Bertalan Napon díszpolgári címmel kitüntetett **dr. Dulai Sándorné** méltatása bekerült az előző lapszámba. Ezen kívül még öt kategóriában 15 díjat adott át Oroszi Sándor polgármester.

„Szadáért Díszpolgári Cím”: **dr. Dulai Sándorné**

„Szadáért elismerő oklevél kitűzővel” kategória: Kántor Gabriella pedagógus, Tari Anikó tanító, Tassi Beáta tanító, Palánkai Károlyné óvodapedagógus, Havay Ildikó, Ivánkó Jánosné postai dolgozó, Müller Józsefné postai dolgozó és Simon Tamás.

„Szadáért elismerő oklevél kitűzővel” közösségi kategória: Szadai Kiskert Tulajdonosok Szőlészeti és Borászati Egyesülete – Egyesület több, mint 10 éves múltra tekint vissza, jelenleg 25 tagja van. Ország határain belül és túl hírnevet szereztek Szadának. Az egyesület minden évben borversenyt-borbált szervez. Közösségüket páratlan összefogás jellemzi.

Molnár Illés Egyéni Vállalkozás és Molnár Tésztagyártó Kft. – A szadai szárasztészta üzem több évtizede van jelen az élelmiszeriparban. Évek alatt több országos elismerésben részesültek. Termékeiket formatervezési mintaoltalom védi. Önzetlen adományokkal sok örömet szereztek Szada lakosságának.

„Szadáért” kitüntető emléklapokkal egyéni kategória: **Varga Istvánné** – Teri néni oszlopos tagja a népi együttesnek, és az újonnan elindult asszonykórusnak. Évtizedek óta a közösségért, a szadai népművészetért, a hagyomány ápolásáért dolgozik. **Harsányi Sándorné tanító** – Györgyi néni 19 éve a Szadai Székely Bertalan Általános iskola tanítója. Pedagógusi életpályájára jellemző, hogy nem csak tananyagot tanít, osztályt fegyelmez, hanem szívet és lelket ad mellé. Tanítványai sikeresen szerepelnek a különböző megmérettetéseken, ami magas színvonalú precíz munkájának köszönhető.

„Szadáért” Székely Bertalan emlékérem: Kelemenné Boross Zsuzsanna –



Szadáért Elismerő Oklevél kitűzővel kitüntetettjei



Székely Bertalan Emlékérem: Szadai Református Kórus

1981–2000 közötti időszakban népművelőként, majd a Szadai Székely Bertalan Általános Művelődési Központ közművelődési igazgatóhelyetteseként kiemelt feladatának tekintette Székely Bertalan szadai emlékérvésének ápolását. Jó kapcsolatokat ápolott Székely Bertalan leszármazottaival. Ennek köszönhetően összeállította Székely Bertalan családfáját és ezt egy kiállítás keretén belül megismertette a nagyközönséggel is.

„Szadáért” Székely Bertalan emlékérem közösségi kategória: Szadai Református Kórus - A Református Kórus több évtizedes múltra tekint vissza. A kórust 2 éve Antal Édua vezeti nagy szeretettel és odaadással. Szolgálnak énekükkel gyülekezeti alkalmakon és nagyközségi rendezvényeken. A Székely Bertalan Nap programjának állandó szereplői.



Szada Nagyközség Önkormányzata arról döntött, hogy felülvizsgáltatja a település településfejlesztési koncepcióját, a településszerkezeti tervét, a Helyi Építési Szabályzatát és a szabályozási tervét. A feladatra az önkormányzat kiválasztotta a tervezőket, személy szerint Nemesánszky Ildikó településtervezőt a munka koordinálására. 2019. június 6-án lakossági fórumot hívott össze Oroszi Sándor polgármester a Faluházba. A fórumon a településtervezőn kívül jelen volt János János főépítész is.

Oroszi Sándor bevezetőjében elmondta, hogy a lakossági fórum célja a tervezéssel kapcsolatosan a településfejlesztéssel, településrendezéssel és a településképvérvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 13/2017. (VII. 19.) önkormányzati rendelet szerinti partnerek tájékoztatása és előzetes véleményének kikérése. A tervek felülvizsgálatának okáról és várható hatásáról, valamint a tervezés folyamatáról János János főépítész és Nemesánszky Ildikó településtervező tartott egy tájékoztatót. A lakossági fórumon a résztvevőknek szóban, valamint a lakossági fórumot követő 8 napig írásban volt lehetősége a tervezéshez észrevételeket és javaslatokat tenni.

Sok olyan vélemény és javaslat hangzott el, ami a fórumhoz kapcsolódott. Pl. a szőlőhegyi építkezésekkel, telekrendezésekkel kapcsolatban voltak javaslatok, szóba került a Kisfaludy utca közlekedése, az elkerülő út szükségessége. A jelenlévőket megnyugtatóan elmondták, hogy a faluban nem tervezik újabb építési övezet kialakítását. A koncepció véglegesítése után az egyeztetési dokumentációt Szada Nagyközség honlapjáról lehet majd letölteni.



Elballagtak a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola nyolcadikosai

A búcsúzó osztályok az ünnepélyes osztályfőnöki órát követően délután öt órakor ballagtak végig az osztálytermeken, majd az intézmény udvarán az iskola tanulóinak alkotta sorfalak között. A ballagókat a két osztályfőnök, Asztalos Anikó (8.a), és Mácsainé Verók Irén (8.b) a belső udvaron kialakított színpadhoz vezette. Összesen két osztály 44 diákja búcsúzott el az intézménytől. Gimnáziumban 14-en, szakgimnáziumban 26-an, szakiskolában 4-en kezdenek meg a jövő tanévet.

Az iskola legnagyobb eseményén jelen volt Vécsey László országgyűlési képviselő és Oroszi Sándor polgármester.

Az iskolazászló ünnepélyes behozatala és átadása után először a hetedikeseik köszöntek el a végzős diákoktól, majd a nyolcadikosok búcsú műsora következett. A humoros összeállításokból egy kívülállónak az volt a benyomása, hogy a színpadra lépő két évfolyam összes tanulója nagyon jól érezte és érzi magát a biztonságot nyújtó szadai iskolában. Greffné Kállai Tünde iskolaigazgató Mark Lawrence gondolataival kezdte ünnepi beszédét: „Legyen az életed utazás, haladj afelé, amire vágyasz, hagyd magad mögött mindent, amit cipelni nehéz.” A beszédét a szadai iskola üzenetével zárta: „Legyetek felelősségteljesen önállóak, merjetez gondolkodni és alkotni!” Ezt követően az igazgató asszony megköszönte a pedagógusok, a diákok és a szülők munkáját. Oklevelet és jutalmat adott át kiváló tanulmányi eredményéért Kovács Lili Anna 8. b osztályos tanulónak. Az Életfa a Gyermekéért Alapítvány könyvjutalmát Gallyas Zinka és Ács Luca 8.a osztályos tanulók kapták. A Szadaiért Közhasznú Kulturális Alapítvány elismerését most is két tanuló vehette át. Az értékes könyvet Oroszi Sándor polgármester és az alapítvány titkára, Galambos Gáborné adta át Kapdebo Annának és Dénes Zoárdnak (8.a osztályos tanulók). Az iskola munkáját minden évben hatékonyan támogatja a szülői munkaközösség, ezért most már hagyomány, hogy a ballagási ünnepségen köszönik meg a búcsúzó, osztályokat támogató SZMK elnökök munkáját is. Idén Kovács Krisztina és Sztanitsy Simon Ágnes (8.a) és Sándor Andrea valamint Komlódyné Vincze Beatrix (8.b) kapott jutalmat és oklevelet. A búcsúzó diákokat Oroszi Sándor és Vécsey László is köszöntötte. Polgármester úr arra kérte a diákokat, hogy a további munkájukban helyezték előtérbe a céltudatosságot és az akaratot, mert ha ez nincs, akkor elvesznek. A nagybetűs életben mindenért meg kell küzdeni.

Vécsey László útravalóul elmondta a diákoknak, hogy „Nem a siker a cél, hanem az a siker, ha valaki eléri a célját.” A ballagás végén a diákok egyszerre engedték el a színes lufikat, amivel azt szimbolizálták, hogy végleg kirepültek az iskolából.

P. Gy.

Szadai Kisállatrendelő

H-Sz-P: 9-12 és

15-19

K-Cs: 15-19

SZOMBATON:

12-14

VASÁRNAP:

15-17

Dr. Vada Edina
állatorvos

TELEFON:

+36 30 200 5286

+36 30 568 0903

*Kutyakozmetika minden hétfőn 8-19 óráig
Előzetes időpontegyeztetés miatt kérjük telefonáljon!*

Kisállateledel és Takarmány Bolt

H-P: 8-12 és 15-19

Szo: 9-12



BÁBOLNA
TAKARMÁNY

2111 SZADA
DÓZSA GYÖRGY ÚT 68.

WWW.KISALLATRENDELO.COM

DÓZSA 36
Pizza Max Caffé

Szeretettel várjuk finom ételünkkel, SUSHIval, pizzával!

Asztalfoglalás /
ételrendelés :
0620 464-2022

Házhoz menő lomtalanítás

A lomtalanítás várható időpontja 2019. 06. 01.–07. 31.

A korábbi gyakorlatnak megfelelően a lakosságnak továbbra is lehetősége lesz évente egy alkalommal térítésmentesen, maximum 2 m³ hulladék lomtalanítási szolgáltatást igénybe venni. A lakosság a szolgáltatás igénylését a településükre vonatkozó „lomtalanítási igények leadása” időpontjában adhatja le.

Szadán 2019. május 1. és június 30. között lesz lehetőség a lomtalanítási igények leadására. A településen a lomtalanítás várható időpontja 2019. június 1. és július 31. közé esik.

Az igénybejelentés feltételei:

Ígénylést kizárólag a közszolgáltatásban nyilvántartott és szerződött, aktív (a szolgáltatást nem szüneteltető), közüzemi díjhátralékkal nem rendelkező ingatlanhasználók nyújthatnak be.

Fontos! Lomtalanítási igényét KIZÁRÓLAG a településére vonatkozó „lomtalanítási igények leadása” időpontjában adhatja le, ettől eltérő igénybejelentést nem áll módunkban fogadni.

Az igénybejelentés történése:

- személyesen az ügyfélszolgálati irodák nyitvatartási idejében (azonosítás ügyfélszám és személyes iratok alapján)
- +36-28/561-200 ügyfélszolgálati telefonszámon (azonosítás ügyfélszám alapján)
- a honlapunkról előzetesen letöltött igénybejelentő lap segítségével, melyet a lomtalanítás@zoldhid.hu email címre kérjük megküldeni. (KIZÁRÓLAG a megfelelően kitöltött igénylő lapokat dolgozzuk fel és igazoljuk vissza)
- **lomtalanítási igénybejelentő lap letölthető a szada.hu oldalról is.**

Lomtalanítás folyamata:

1. Lomtalanítási **igény benyújtása.**
2. Közszolgáltató **visszajelzi** a teljesítés dátumát, várható időpontját.
3. A visszaigazolt dátumon a közszolgáltató jelentkezik a regisztrált címen. Kollégáink max. 5 perc várakozás után távoznak a helyszínről
4. A lakos az **ingatlanon belül tárolja a lomhulladékot**, melyet a gépjármű érkezésekor átad a személyzetnek **(HT. 40 § 3. bekezdés alapján)**
5. Ügyfelünk **aláírásával igazolja** a lomtalanítás elvégzését

Lomnak minősül, a lomtalanítás során átvett olyan háztartási hulladék, amely

A kerti hulladék égetési rendje és a tűzgyújtás szabálya

Lakossági felhívás

A nyári időjárás beköszöntével egyre többen választanak szabadtéri programot és tevékenységet, ennek során fokozottabb figyelmet kell fordítani a szabadban keletkező tüzek megelőzésére. A veszélyt a száraz aljnövényzet és avar jelenti, amelyben könnyen és gyorsan terjed a tűz. A szabadtéri tüzesetek keletkezésének fő oka az emberi gondatlanság.

A szabadtéri tűzgyújtás feltételeit az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet tartalmazza. A szabadban meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk felügyelet nélkül, és minden esetben gondoskodjunk megfelelő mennyiségű oltóanyagról. Mindig legyen nálunk a tűz oltására alkalmas eszköz. Tájékozódjunk a várható időjárásról, mert a szél kedvez a tűz gyors tovább terjedésének. A felügyelet nélkül hagyott tűz könnyen tovább terjedhet és életveszélyt jelentő, vagy súlyos kárt okozó tüzek forrásává válhat.

Avar és kerti hulladék égetése Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének az avar és kerti hulladékok nyílttéri égetéséről, valamint a tűzgyújtásra vonatkozó szabályokról szóló 8/2017. (VI. 30.) önkormányzati rendelete alapján legközelebb 2019. szeptember 1. és október 31. között történhet keddi napokon (amennyiben ezek nem ünnepnapok) 10.00–18.00 óra között és szombati napokon (amennyiben ezek nem ünnepnapok) 08.00–12.00 óra között.

Fokozott veszélyt jelentenek továbbá a gondozatlan, rendezetlen ingatlanok is, ezért kérjük a lakosságot, hogy Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 10/2017. (VI. 30.) önkormányzati rendelete értelmében gondoskodjanak ingatlanaikon a rendszeres kaszálásról, a területeik tisztántartásáról különösen a nyári hónapokban.

Szadai Polgármesteri Hivatal

a közszolgáltatás keretében rendszeresített gyűjtőedény méreteit meghaladja. Lomtalanításkor átadható hulladékok:

- bútorok (asztal, szék, szekrény, ágy, komód stb.) szétszerelt, mozgatható állapotban,
- egyéb, fából készült tárgyak, amelyek a méretük miatt nem férnek el a hagyományos gyűjtőedényben,
- szőnyeg, padlószőnyeg, matrac, ágynemű, textil, ruhanemű,
- műanyag (linóleum) padlók, kerti bútorok, medencék, műanyag játékok,
- KIZÁRÓLAG személygépkocsi, kerékpár, motorkerékpár gumiabroncsok (háztartásonként max..4 db).

Lomtalanításkor nem szállítják el az alábbi hulladékokat:

- vegyes települési hulladék (kommunális, háztartási),
- zöldhulladék,
- szelektíven gyűjthető üveg, műanyag, papír hulladék,
- veszélyes hulladék (festék, hígító, vegyszer, oldószer, fénycső, elem, akkumulátor),
- hungarocell, fáradt olaj, tintapatron,
- inert hulladék (építési törmelék, bontásból származó anyag, csempe, járólapp),
- nagyméretű gumiabroncsok (teherautó, munkagép stb.),
- elektronikai hulladék (begyűjtése egyedi szervezés alapján).

Amennyiben az ingatlanhasználó részéről a Közszolgáltatóval közösen egyeztetett időpontra nem történik meg a hulladék átadása, és ezért a lomtalanítás meghiúsul, abban az esetben új időpont egyeztetés már nem lehetséges!

A bejelentés nélkül történő hulladék közterületre történő kihelyezése illegális hulladéklerakásnak minősül, ami szabálysértési bírság kiszabásával jár. A közterületre kihelyezett hulladékot nem szállítják el!

Zöld Hid B.I.G.G. Nonprofit Kft., 2100 Gödöllő, Dózsa György út 69.

+36-28-561-200, zbigg@zoldhid.hu, www.zoldhid.hu



SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

Akción ajánlatunk:
június 26. – július 2.

Pulyka alsócomb
elhűtött



549 Ft/kg

Tallér
Füstölt-főtt császárszalonna



2199 Ft/kg

Füstölt edami sajt tömb
Zbojnik



1999 Ft/kg

Kozel Prémium
Lager sör
4,6 %, dobozos, 0,5 l, 478 Ft/l



239 Ft

Flóraszept Otthon
tisztítószer
1/l



499 Ft

Big Milk Trio jégkrém
Eper-vanília-csokoládé, Karamell-vanília-csokoládé, Vanília-narancs-citrom, 1,4 l, 642 Ft/l



899 Ft



SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!
www.godolocoop.hu • facebook.com/godolocoop

A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei



„Székely Bertalan öröksége”

Vérók Ildikó tanárnő beszámolója

„Székely Bertalan öröksége” címmel írta ki az idei év rajzpályázatát iskolánk. Ennek keretében szecessziós szőnyegtervet kellett készíteniük az alkotóknak.

Az ötletet Nagy Sándor, Székely Bertalan egyik kedvelt tanítványának munkái adták. Nevéhez kapcsolódik az egykori Gödöllői Művésztelep és a Gödöllői Szövőműhely is. A zsűri döntése alapján a következő tanulók érték el helyezést:

1-2. osztályosok:

1. helyezett: **Boros Laura 2.b**

2. helyezett: Gaskó Jázmin 2.b

3. helyezett: Maász Hajnal 2.b

3-4. osztályosok:

1. helyezett: **Papp Márton 4.a**

2. helyezett: Nagy Réka 3.c

3. helyezett: Bihari Lőrinc 4.b

5-6. osztályosok közül:

1. helyezett: **Vida Boglárka 6.a**

2. helyezett: Ács Emese 6.a

3. helyezett: Szathmáry Krisztián 6.a

7-8. osztályosok közül:

1. helyezett: **Madarász Bettina 7.b**

2. helyezett: Szathmáry Sándor 8.a

3. helyezett: Hajas Petra 7.b

Minden alkotónak gratulálunk!

Székely Bertalan-nap

Pénzesné Darvasi Judit tanítónő beszámolója

Szada község kulturális életében meghatározó esemény a Székely Bertalan-nap. Iskolánk tanulóival minden évben lelkesen készülünk erre az alkalomra. Idén május 12-én a 3.b. osztályos gyerekekkel egy moldvai táncokból összefűzött műsort mutattunk be. A kis táncosok felszabadultan adták elő a farszort, ám magával ragadó táncokat. A lelkes közönség hosszú tapsal bizonyította tetszését. Tanulóim még napokig mondogatták, hogy

milyen szép nap volt a Székely Bertalan-nap.

Napközis sportdélután az iskolában

Tari Anikó tanítónő beszámolója

A napközis munkaközösség szervezésében, május 28-án délután rendeztük meg az idei tanév utolsó klubnapközis foglalkozását.

Egy, a gyerekek által igen kedvelt témát választottunk: a sportot. Nagyon sokan szeretik közülük a mozgásos, játékos, táncos feladatokat, így nagy érdeklődéssel és izgalommal vártuk ezt a programot. Kültéri és beltéri játékokkal egyaránt készültünk kollégáimmal, s mivel az időjárás ezen a délutánon nem volt kegyes hozzánk, a tantermekben tartottuk meg a foglalkozásokat.

A már megszokott módon, két korcsoportban, négy-négy állomáson vehettek részt diákjaink. A változatos feladatok között mindenféle sportos, mozgásos és ügyességi játék, valamint olimpiai kvízzjáték is volt, a gyerekek kedvükre válogathattak a nekik leginkább tetsző programok közül.

A délután remek hangulatban telt el, kellemesen elfáradtunk!

Gyermeknap

Jancsóné Szalai Szidónia a DÖK munkáját segítő pedagógus beszámolója

Az iskolánkban minden nap a gyermekekről szól, de május 24-én a gyermeknap alkalmával sokkal több a játék és kevesebb a tanulás.

A Székely Mozaik megtekintése után még két rövidített tanítási óra volt, aztán kezdődött a gyermeknapi program. Hónapok óta dolgoztunk a DÖK tagjaival rajta. A gyerekek javaslatára egy mesesorozat köré szerveztük a feladatokat, ez volt a „Frakk, a macskák réme”, régi kedvencünk.

Ehhez kapcsolódóan plüss kutya, macska szépségversenyt rendeztünk. A gyerekek be-

hozhatták kedvenc játékukat, mindenki megcsodálhatta, majd csüti-törtökön szavazhattak is rá. A plüssök között szerencsére volt egy igazi Frakk is, ami különdíjat kapott.

Az akadályversenyen volt szökereső és totó a mese szereplőivel, kutya, macskafajták felismerése, állattartási szabályok, vízlefetyelő-, csokievő verseny kessel villával, akadálypálya, célba dobás, állatkereső... A fősősöknél az elballagó 8.a osztály végzett az első helyen és megnyerte a fincsi tortát, az alsósoknál a 2.a osztály győzött, a 2. helyezettek csokit, a 3. helyezettek gumicukrot kaptak. Mindenki kapott jégkrémet, az osztályok egy-egy új labdát is. Délután még szobrász- és rajzversenyt szerveztünk, aminek nyertesei színes ceruzát, filctollat, textilfestéket kaptak jutalmul. Közben arcfestés, terápiás kutya bemutató volt, a gyerekek maguk is irányíthatták, vezették a kutyust egy akadálypályán. Egész nap volt ásványvásár és pólórfestés is.

Izgalmas és érdekes nap után sok élménnyel gazdagodva térhettek haza gyermekeink!

A Gyermeknap nyertesei:

Akadályverseny eredménye:

Alsó tagozat:

1. hely: 2.a , 2. hely: 3.c, 3. hely: 2.b

Felső tagozat:

1. hely: 8.a, 2. hely: 5.b, 3. hely: 7.a

Szobrászverseny:

1. hely: Láng Dorka 2.b, 2-3.hely: Takács Laura, Szabó Lorka 2.a

Küöldíj: Samu Gábor 2.a

Rajzverseny: 1. hely Czene Noémi 5.a, 2-3. hely Kelemen Hanna, Takács Anna 5.a

PLÜSS kutya, macska szépségverseny:

1. hely Gódor Laura 1.a játéka 57 szavazat

2. hely Vince Márton 4.a játéka 25 szavazat

3. hely Kovács Alexandra 1.a játéka 22 szavazat

Küöldíjas: FRAKK, Ivacs Máté 2.b játéka



Napközis sportdélután



A gyermeknap sztárja a terápiás kutya volt



A 3.b osztály a Székely Mozaik műsorában



A pedagógusokat a Margita Idősek Otthona lakói is köszöntötték

Hősök napi megemlékezés

Görzsöny Annamária tanítónő beszámolója

Június 2-án vasárnap a Hősök napi megemlékezésen és koszorúzáson a Szadaai Székely Bertalan Általános Iskola 3.c osztályos tanulói méltóképpen tisztelegtek az I. és II. világháborúban hősi halált halt szadaai lakosok előtt. Izgalommal vegyített méltósággal olvasták fel a gyerekek az eseteket neveit és helyezték el a szobornál az emlékezés virágait. A műsorban elhangzó verseket és dalokat csendben és tisztelettel hallgatták.

Nemzeti összetartozás napja

Asztalos Anikó tanítónő beszámolója

Minden esztendőben megemlékezünk az iskolánkban az 1920. június 4-én Trianonban aláírt békediktátumról. Az iskolarádió keretén keresztül versekkel, felolvasással, zenei betétekkel igyekeztük felvillantani azt a fájdalmat, amelyet egy egész ország érzett.

A tanulók méltóságátjes csendben hallgatták végig a megemlékezést, melyet azokban az osztályokban, ahol még nem tanultak erről, a tanítók-tanárok magyarázatai, gondolatai egészítették ki.

Arra biztattuk a tanulókat, hogy otthon is érdeklődjenek ezután a nemzeti tragédia után, hogy ne csak néhány perc erejéig gondoljanak rá, hanem tovább is mélyüljenek el, és beszélgessenek el a témáról a szüleikkel.

Székely Mozaik

Kontó Zenta tanítónő beszámolója

Az idén a Székely Mozaik kulturális és tehetség gondozó műsorunkat a Gyermeknap keretében rendeztük meg. Célunk az volt, hogy a tanév során, különböző műsorokban szerepelt osztályok bemutathassák az iskola minden tanulójának a műsorukat. A választás a vidám hangulatú zenés, táncos produkciókra esett.

A műsort az iskola énekkara nyitotta meg. Majd a 3. b osztály hagyományörző moldvai táncokat mutatott be. Az 5. évfolyamos osztályok vidám, a farsangon bemutatott műsorukkal örvendeztették meg szívünket. A 3.a osztály a *Mi vagyunk a grund* című színvonalas koreográfiájú táncot mutatott be a Pál utcai fiúk történetét megelevenítve. Természetesen a nagyobbak sem maradhettek ki. A 7.a osztály adta a finálét.

A szépen berendezett tornateremben kiállítás állítottunk össze az osztályok Székely projektnapokra készített munkáiból.

Köszönet illeti a pedagógusokat az egész éves munkájukért, a gyerekeket a szép produkcióikért!

Pedagógusnap

Marsiné Tóth Veronika írása

Ismét eltelt egy tanév! A szülők, meglepetéssel készültek iskolánk pedagógusainak köszöntésére. Kedves szavakkal és finomságokkal vendégeltek meg bennünket. Mindenféle gyümölcsből ízletes gyümölcslátát prezentáltak, melyet saját kezűleg készítettek. Nagyon jó ötletnek bizonyult, hiszen mindenkinek nagyon ízlett, nem sokáig maradtak tele a gyümölcsös tálak. Köszönjük ezt a kedves gesztust a tantestület nevében.

Nemcsak a szülők fejezték ki hálájukat munkánk iránt, hanem a helyi Szociális Otthon lakói is. Nagy izgalommal készültek a kedves idősek. Verssel, énekkel adták tudtunkra, hogy szívesen jöttek hozzánk és minden apróságot megköszöntek, melyet egész évben az iskolánk tanulóitól és pedagógusaitól kaptak. Olyan megható volt, hogy nem sok szem maradt szárazon. A legnagyobb meglepetés számunkra egy hatalmas dunsztos üveg, melyben mindenféle örömet és vidámságot tartalmazó idézetet rejtettek el. Minden pedagógus húzhat majd belőle, ami-

kor úgy érzi, hogy szüksége van egy kis jókedvre.

Iskolánk pedagógusai hálásak a Szülői Munkaközösségnek és az Idősek Otthonának, hogy ilyen varázslatosá tették számunkra a PEDAGÓGUS NAPOT.

Köszönjük!



Hibás terméket vásárolt? Nem felelt meg a szolgáltatás?

Magánszemélyek, mikro-, kis- és középvállalkozások, civil szervezetek és társasházak is rendezhetik termékkel vagy szolgáltatással kapcsolatos fogyasztói panaszukat, a **Pest Megyei Békéltető Testület** segítségével.

Az eljárás egyszerű, gyors és ingyenes.

Pest Megyei Békéltető Testület

1119 Budapest,

Etele út 59-61. II. em. 240.

Levelezési cím:

1364 Budapest, Pf.: 81

Ügyfélfogadási idő: K-Cs: 9:00-14:00

Telefon/Fax: (1) 269-0703

(1) 784-3076, (1) 784-3149

E-mail: pmbekelteto@pmkik.hu

Honlap: www.panaszrendezes.hu

médiapartner:

DUNAMEDIA TELEVÍZIÓ

Műsoraink megtekinthetők:

www.duna-media.hu

„Fogyasztóvédelmi Vaku”

Támogató:

Innovációs és Technológiai

Minisztérium

A következő lapzárta július 9.

Értesítjük olvasóinkat, hogy az újságot **2019. július 9-én zárjuk**. A lapzárta után érkezett anyagokat a nyomdai határidők miatt csak a következő lapszámban tudjuk megjelentetni!

Polgár Gyula főszerkesztő

ÓVODÁS

hírek

Májusban már igazán a nyarat vártuk. Ellenben a várakozás nem telt tétlenül, rengeteg dolgnak volt. Hol is kezdjem? Miután az anyák napi műsorok lecsengtek, a Katicák még átsétáltak az idősek otthonába, hogy ott is örömet szerezzenek a néniknek, bácsiknak. Néhány verssel, énekkel mindig könnyet lehet csalni a szemükbe.

Május a kirándulások ideje. Vártuk, vártuk az esőmentes napokat, de a felhők csak gyülekeztek a fejünk felett. Sajnos a betervezett kiruccanások sem oda történtek, ahová szerettük volna. A Mókusok és a Katicák együtt, a Napocsák külön a Margitszigetre szerettek volna menni, de a fránya eső miatt a Vajdahunyadvár lett a célállomásuk. Mivel sok csoportnál B tervként szerepelnek a múzeumok, több száz gyerekekkel teltek meg aznap a kiállítások termei. Mindezek ellenére feldobódva (a gyerekek), fáradtan (a felnőttek) tértek haza. A Sünik és a Macik a Vere-segyháza medvefarmját látogatták meg kisonnattal, tagóvodánkból pedig a Lázár Lovasparkba mentek egy kicsit kikapcsolódni.

Volt olyan csoport, akik többször utaztak Gödöllőre, többek között a tűzoltóságra és a kastélyban lévő Máté Bence fotókiállításra.

Gyermeknapra minden óvó néni kedveskedett valami aprósággal a kis lurkóknak és finom jégkrémet kaptunk a LEDO-tól. A lenti óvodánkban ugrálóvárban tombolhattak az energiával telt gyerekek.

A Madarak és fák napját szintén az időjárás miatt toltuk el egy kicsit. Csilla néni és Edit néni (Napocskából) izgalmas, gondolkodtató játékokat talált ki nekünk.

Május végén, június elején aztán minden csoport évzáró műsor keretében mutatta meg a szülőknek, rokonoknak, mit s tanultak ebben a tanévben.



Palánkai Károlyné és Györki Árpádné nyugdíjas búcsúztatása

A Méhecske csoport egy kislány kivételével, teljesen elhagyta a biztonságot nyújtó kaptárt, a Mókus és a Katicák nagy része, a Napocsák néhány gyermeke ballagott el az óvodából.

Június 7-én két kollégánkonk is elbúcsúztattuk, akik beléptek a nyugdíjas korba. Palánkai Károlyné, Margit néni hosszú-hosszú éveket dolgozott nálunk, mint óvó néni, de úgy döntött kipróbálja milyen is óvodán kívül, amikor már a maga ura lehet. Györki Árpádné, Ildikó dadus néni néhány éve koptatta épületünk köveit, segítette a kisgyermek gondozóink munkáját, de hát őt is elérte az a bizonyos kor. Ám, ő nem szeretne otthon maradni, továbbra is itt fog sűrögni-forogni közöttünk.

Hogy ki hagytam-e valamit? Biztos vagyok benne, mert szinte minden napra jut 1-2 említésre való élmény.

Szép nyarat kívánunk mindenkinek!

Óvó nénik

CASANETWORK
INGATLANSZOVETSÉG

INGATLANBAN OTTHON VAGYUNK!

Regi értékek új néven

**ELADÓ/KIADÓ
CSALÁDI HÁZAKAT,
TELKEKET, NYARALÓKAT
KERESÜNK SZADÁN**

**Közös célunk:
eladni a legrövidebb idő alatt,
a legmagasabb áron!**

A helyszíni értékbecslés díjmentes.

☎ 06 20 445 9138

📍 CASANETWORK Ingatlaniroda
Gödöllő Petőfi tér 12.

🌐 www.casanetwork.hu
✉ godollo@casanetwork.hu

TANULJON NÁLUNK A 2019/2020-AS TANÉVBEN IS!

**INGYENES OKJ-s oktatás esti tagozaton,
Ceglédi SzC MIHÁLY DÉNES Szakgimnáziuma
és Szakközépiskolájában KISTARCSÁN!**

ALAPFOKÚ ISKOLAI VÉGZETTSÉGGEL RENDELKEZŐK RÉSZÉRE:

• Számítógép szerelő és – karbantartó • Szociális gondozó és ápoló

RÁÉPÜLÉS (MEGFELELŐ BEMENETI FELTÉTEL TELJESÜLÉSE ESETÉN)

• Kis- és középvállalkozások ügyvezetője I.

ÉRETTSÉGIZETTEK RÉSZÉRE:

• Grafikus (keresztféléves kezdéssel) • Szociális szakgondozó

• Pénzügyi számviteli ügyintéző • Logisztikai és szállít-

• Vállalkozási és bérügyintéző • mányozási ügyintéző

• Pedagógiai és családsegítő • Gyógymasször

munkatárs • Gyakorló ápoló

• Gyógypedagógiai • Irodai titkár

segítő munkatárs • Vám-, jövedéki-

• Informatikai rendszerüzemeltető és termékdíj ügyintéző

RÁÉPÜLÉS (MEGFELELŐ BEMENETI FELTÉTEL TELJESÜLÉSE ESETÉN):

• Vállalkozási mérlegképes könyvelő • Ápoló

Az első és a második szakma megszerzése ingyenes!

BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA: JÚNIUS – minden kedden és csütörtökön,

JÚLIUS – minden szerdán, **AUGUSZTUS 22., 23., 26-30.,**

SZEPTEMBER 03., 05., 06., 10., 12., 13 • Minden beiratkozás 16 órától 19 óráig tart.

BEIRATKOZÁS HELYSZÍNE:

Simándy József Általános Iskola épületében,

Cím: 2143 Kistarcsa, Ifjúság tér 3., II. emelet • Tel.: 06-70-504-2779,

Honlap: www.mdiskola.hu • e-mail: kistarcsa.mdiskola@gmail.com

Az Idősek Nappali Klubjának hírei

Húsvéti ünnep az Idősek Nappali Klubjában

Április a tavasz és a húsvéti készülődés jegyében telt. A kézműves foglalkozáson ajtódíszeket készítettünk. A szorgos kezek közül szebbnél szebb alkotások kerültek ki. Klubtagjaink örömmel vitték haza legújabb műveiket. Ebben a hónapban ismét eljött hozzánk Soványné Kata asszisztens, aki a vércukor- és vérnyomásmérés mellett készséggel válaszolt az idősek kérdéseire. Húsvét hetében Sándor Levente református lelkész beszélt az ünnepről, majd az általános iskola 3.a osztályos tanulóinak műsorát tekinthettük meg. A színvonalas előadás nagy tetszést aratott klubtagjaink körében. A hónap utolsó hetében Sebő Györgyné Marika, Ady Endre életéről és munkásságáról beszélt nekünk. Klubtagjaink érdeklődéssel fogadták az érdekes előadást. Ezúton szeretnénk megköszönni Soványné Katának, Sebő Györgyné Marikának, hogy havi rendszerességgel el látogatnak hozzánk, valamint Sándor Andrea felkészítő tanárnak és Sándor Leventének, hogy jelenlétükkel emelték az ünnep fényét. Továbbra is szeretettel várjuk azokat az időseket, akik szívesen csatlakoznának közösségünkhöz!

Anyák napi ünnepség az Idősek Nappali Klubjában

Anyák napja alkalmából az általános iskola 3. c osztályos tanulói köszöntötték klubtagjainkat. A gyerekek kedves műsora könnyeket csalt a nagyik szemébe. Az előadás után klubtagjaink apró figyelmességgel lepték meg a gyerekeket. Szeretnénk köszönetet mondani Görzsöny Annamária tanárnőnek, a diákok felkészítéséért. A kézműves foglalkozás keretén belül ezúttal ékszerdobozt készítettünk. A kezdeti bizonytalanság után sok szép, díszes doboz került ki a szorgos kezek közül. Klubtagjaink büszkékké voltak alkotásaikra és boldogan vitték haza őket. Filmklubunkban a Levélíró című, megtörtént eseményeken alapuló filmet tekintettük meg. Klubtagjaink kedvelik ezeket a filmvetítéseket. Minden alkalommal tetszésüket fejezik ki és várják a következő alkalmat. Ebben a hónapban is ellátogatott hozzánk Soványné Kata asszisztens, aki vércukor és vérnyomásmérést végzett klubtagjainknál, majd az



érdeklődők kérdéseire is készséggel válaszolt. Köszönjük Katának, hogy havi rendszerességgel eljön hozzánk.

A hónap utolsó hetében közös főzéssel egybekötött nyárköszöntőt tartottunk. A hölgyek már kora reggel megkezdték az előkészületeket a konyhában. Az urak pedig a tűzmester szerepét vállalták, így délre már asztalon volt a finom ebéd. Ezúttal gulyásleves volt a menü, ami nagyon finom lett. Az ebéd elfogyasztása után beszélgetős, jó hangulatú délutánt töltöttünk el egymással.

Júliusi programtervezet

- 07.01. Pedikűr 8 órától.
- 07.02. Vetélkedők.
- 07.03. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 07.04. Bingózás.
- 07.08. Pedikűr 8 órától.
- 07.09. Hajókirándulás Budapesten.
- 07.10. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 07.11. Kézműves foglalkozás 10 órától.
- 07.16. Activity.
- 07.17. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 07.18. Filmklub 10 órától.
- 07.23. Lengőteke bajnokság.
- 07.24. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
- 07.25. Sebő Györgyné előadása az egészséges életmódról 10 órától.
- 07.30. Fürdő látogatás Veresegyházára.

A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Óri Ildikó klubvezető

Gondozásra szorulóknak jelentkezését várják

A Szadai Szociális Alapszolgálati Központ várja olyan idős emberek jelentkezését, akik önmaguk ellátásában gondozásra szorulnak. Egyedül élnek és nehezen vagy egyáltalán nem tudják ellátni magukat. Családban élők is jelentkezhetnek, mert napközben egyedül vannak és segítség nélkül nem tudják megoldani feladataikat, szükségleteiket. Egyedül pedig nem szívesen hagyják egész napra.

Címünk: 2111, Szada Dózsa György út 76.

Telefonszám: 70/199-9570, 28/503-625.

Megkeresésüket várjuk személyesen vagy a fent megadott számokon munkaidőben. Hétfő: 8:00–18:00, kedd-csütörtök: 8:00–16:00, péntek: 8:00–14:00.

A kapcsolatfelvétel után meglátogatjuk otthonában és megbeszéljük, hogy milyen segítséget/gondozást igényelnek, miben tudunk segíteni. A szükséges dokumentációt és orvosi igazolást mi intézzük. Fontos, a szolgáltatás térítésmentes!

Simon Marianna gondozó

ERŐSS-ÉP KFT.

2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:

szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, zsaluzás, betonozás, vasszerelés, kőművesmunkák.

Azonnali belépéssel építőipari szakmunkást, segédmunkást felvesszünk!

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com

Telefon: 06-30-207-9621

Családi házak klimatizálása

**Háztartási gépek szervizelése:
Mosó-, mosogató-, szárítógép,
elektromos tűzhely, mikrohullámú sütő**

**Pusztai József
06-30-522-1258**



Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár (Faluház) programjai

Szadai iskolások a kiállításon

Május 12. és június 2. között „A gipsz szerepe az akadémikus rajz-
oktatásban Székely Bertalan művészeti alapelveinek tükrében” c. ki-
állításunkon rajzóra keretében csaknem minden szadai általános
iskolás tárlatvezetésen vett részt. Köszönjük a gyerekeknek és
tanítóiknak az érdeklődést és a jó hangulatú találkozásokat!



Nyári szünet a Faluházban

A Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár
július 2. és augusztus 5. között
technikai nyári szünetet tart.

Ügyelet minden szerdán 10–12 óráig.

Minden kedves látogatóknak
élményekben gazdag, szép nyarat kívánunk!



Kerti

könyvjelző

Június...

Amikor kertfenntartóként dolgoztam, ajándék hónapként tekin-
tettem erre az időre. Hogy miért? Mert egy kis éden a 12 hónap
mókuskerekében.

A sűrűtő tavaszi munkákon és az első fűnyírás hullámon túl va-
gyunk, a veteményes és a balkonrendezés is elkészült mostanra.
Minden virít, szépen hajt, termésbe szökken javában. Elégedett-
séggel nézhetünk körül, hiszen megdolgoztunk a látványért.
Ilyenkor szép nyugodt tempóban (ahogy az időjárás engedi) lehet
folytatni a gondozást, zöldség és gyümölcs szüretet, hiszen a nap-
palok hosszúak, az idő jó.

Támaszt igénylő dísz és haszonnövényeink körül érdemes azon-
ban serénykedni! Kötözzünk, karózzunk, erősítsük a támrend-
szert, amíg nem késő. A gyarapodó termés súlya és a növekvő
lombkorona kellő segítség nélkül megadhatja magát, vagy egy
hirtelen vihar is bajt okozhat.

Esőzések után gombás betegségek ellen érdemes permetezni, hi-
szen a meleg és a pára együttes hatása fokozza a fertőzés lehető-
ségét és ez gyöngítheti növényeinket. A gazdaboltban biztosan
fognak tudni ajánlani olyan szert számunkra, ami rövid, de gyors
hatóidővel és környezetbarát módon bánik el a kórokozókval. A
bajok ellen egy erős, jó kondícióban lévő növény mindig védet-
tebb elhanyagolt társainál, ezért itt az ideje a szövetek erősítésének
is. Már nem a nitrogén- dús tápanyag utánpótlásra kell koncent-
ráljunk, váltsunk kálium és foszfor (K, P) túlsúlyos tápra. Fű, fa,
virág, vetemény egyaránt hálás lesz! Gazdaboltban találhatunk
természetes módon ható szerves tápanyagot, keressünk ilyent a
műtrágyák helyett. Ezzel a környezettudatos gondoskodással a
közelgő forróság és a téli hideg ellen is felvértezünk növényeinket,
ellenállóbbak lesznek.

Jó kertészkedést, burjánzó növényeket kívánok!

Németh Anikó



Pest megye televíziója
47 település
300.000 otthonában!

SZADAI ESEMÉNYEK

A YouTube -ON!



Friss műsoraink minden szombaton 18 órától!

Ismétlés vasárnap, kedden és szerdán 18 órakor.



DIGI
DIGITAL TV

YouTube

Like us on
facebook.

Minden képen itthon!

www.regioplustv.hu

Könyvtári programok

Bagolyvár Könyvtár

Telefon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: Bagolyvár Könyvtár

Nyitva tartás:

hétfő: 10–17, kedd: 12–17, szerda, csütörtök: 10–17, péntek: 12–17, szombat: 9–12 (havonta 2 alkalom, a hónap első és utolsó szombatja)

Kedves olvasóink!

Elérkezett a tanév vége, búcsúznak a tankönyvektől a diákok. Ez örömteli pillanat számunkra is, hiszen többéves hagyomány már, hogy a Székely Bertalan Általános Iskola tanulói közül díjazzuk egy-egy ajándékkönyvvel a könyvtárunkban legtöbbet olvasó alsós és felsős tagozatos gyermeket június hónapban. Idén is szoros volt a verseny. Alsó évfolyamban **Dima Gabriella**, a felsősök közül **Jávor Benedek** kapott tőlünk egy-egy értékes könyvet. Gratulálunk nekik! Az utolsó napokban is látogattak hozzánk osztályok, könyvtári óra keretében, ahol kellemes hangulatban teltek az órák.

Családi papírszínház programjaink a közelgő nyári szünet miatt legközelebb szeptemberben folytatódnak.

A 90. jubileumi Ünnepi Könyvhét rendezvényeihez, mi is csatlakoztunk, június 7-én pénteki napon, Könyvtári piknik néven tartottunk egész napos rendezvényt, ahol bemutattuk a könyvtárba érkezett legújabb könyveket, gyerekeknek felolvasást, könyvbemutatót tartottunk. Veresi Könyvesboltal közösen nagy sikerű könyvvásár volt a Faluház előtt. Rendhagyó módon az iskolában *Könyvtári kommandóval* indítottuk a napot, cél az olvasás népszerűsítése volt. Az 5. és 6. évfolyamot leptük meg a legtalpraesettebb kis olvasóinkat felkérve látogattunk el az osztályokba, ahol élő szóval, felolvasással ajánlották a kedvenc könyveiket.

A kommandó csapat tagjai **Édl Emma**, **Novoszáczki András**, **Oszaczi Sára**, **Rubint Bálint**. Ezúton is köszönjük a részvételüket! Szada Kincsei helytörténeti könyvsorozat 3. legújabb darabjával is ismerkedtek az érdeklődő iskolások, a sorozatszerkesztő Novák Lászlóné Gréti néni rendhagyó órát tartott a Faluház rendezvényteremben.

Az idő nekünk kedvezett a piknik napján, így rengetegen megfordultak nálunk. Köszönjük, hogy ellátogattak hozzánk! Jövőre szeretettel várunk ismét minden érdeklődőt ugyanitt, hiszen nagyszerű hangulat volt, nagyon jól éreztük magunkat.

Könyvajánló

Hofi megmondja. Szerkesztette Király Levente, 2019., Corvina Kiadó.

Hoffmann Géza színész, tévés, rádiós közszereplő volt évtizedekig a '70-es évektől, és valami ennél sokkal több a magyar nemzetnek. E havi könyvajánlónkban rébuszokba körülrva is felismerhető ikonikus alak idézeteit tárja elének a Corvina Kiadó által idén megjelentetett kézbevaló kis könyvecske.

Hofi örök. Generációkat köt össze, évtizedek sem mossák le fényét. Sokan hallhattuk, láthattuk a sűrű Kádár korszakban, sőt még utána is kimondta helyettünk a szívünk mélyén lakozó furcsaságok fájdalmait, de olvasva groteszk humoron túl egy filozófus bölcsességei mutatkoznak.

Szeretettel ajánljuk mindenki kezébe!

Szömagyarázó rovat

illusztráció: újkori latin kifejezés, Lux, Luceo (fényes, világosság, magyarázat) szótöböl alakult ki, könyvnyomtatás elterjedése óta használjuk, célja könyvekben fellelhető szöveg magyarázása, szemléltetése. Művészi illusztráció vizuális élmény hozzáadásával a szöveg átélését fokozza.

Nyári zárás

Július hónapban zárva leszünk. Nyári szüneti ügyeletet július 10. és 17-én szerdán 10-12 óra között tartunk. **Nyári szünet utáni nyitás, augusztus 5. hétfő.**

Németh Anikó és Pusztai-Krepsz Mónika könyvtárosok

NORMÁL egyszerűsített éves beszámoló MÉRLEGE

SZADA NOVA NONPROFIT KFT. Szada, Dózsa György út 88.

2018. üzleti év

adatok ezer Ft-ban

ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK)		Előző év	Tárgyév
A.	Befektetett eszközök	6.803	19.472
I.	Immateriális javak		
II.	Tárgyi eszközök	6.803	19.472
III.	Befektetett pénzügyi eszközök		
B.	Forgóeszközök	28.729	24.239
I.	Készletek	0	0
II.	Követelések	21.466	15.719
III.	Értékpapírok		
IV.	Pénzeszközök	7.263	8.520
C.	Aktív időbeli elhatárolások	8	0
	ESZKÖZÖK ÖSSZESEN	35.540	43.711

FORRÁSOK (PASSZÍVÁK)		Előző év	Tárgyév
D.	Saját tőke	18.685	19.411
I.	Induló tőke/Jegyzett tőke	3000	3000
II.	Tőkeváltozás/Eredmény	14863	15.572
III.	Lekötött tartalék		
IV.	Értékelési tartalék		
V.	Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)	822	839
VI.	Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből		
E.	Céltartalékok		
F.	Kötelezettségek	9.046	3.043
I.	Hátrasorolt kötelezettségek		
II.	Hosszú lejáratú kötelezettségek		
III.	Rövid lejáratú kötelezettségek	9.046	3.043
G.	Passzív időbeli elhatárolások	7.809	21.257
	FORRÁSOK ÖSSZESEN	35.540	43.711

Kiemelkedően közhasznú jogállású társaság EREDMÉNYKIMUTATÁSA

SZADA NOVA NONPROFIT KFT. Szada, Dózsa György út 88.

2018. üzleti év

adatok ezer Ft-ban

		Előző év	Tárgyév
A.	Összes közhasznú tevékenység bevétele	95.722	127.039
1.	Közhasznú célú működésre kapott támogatás	75861	74.568
	a) alapítótól	75861	74.568
	b) központi költségvetésből		
	c) helyi önkormányzattól		
	d) egyéb		
2.	Pályázati úton elnyert támogatás		
3.	Közhasznú tevékenységből származó bevétel	19859	52.471
4.	Tagdíjból származó bevétel		
5.	Egyéb bevétel	0	0
B.	Vállalkozási tevékenység bevétele	0	0
C.	Összes bevétel (A+B)	95.722	127.039
D.	Közhasznú tevékenység ráfordításai	94.870	126.117
	Anyagjellegű ráfordításai	76.178	92.053
	Személyi jellegű ráfordítások	17.928	25.071
	Értékesítési leírás	614	921
	Egyéb ráfordítások	150	8.020
	Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0
	Rendkívüli ráfordítások	0	0
E.	Vállalkozási tevékenység ráfordításai	0	0
	Anyagjellegű ráfordítások		
	Személyi jellegű ráfordítások		
	Értékesítési leírás		
	Egyéb ráfordítások		
	Pénzügyi műveletek ráfordításai		
	Rendkívüli ráfordítások		
F.	Összes ráfordítás (D+E)	94870	126.117
G.	Adózás előtti vállalkozási eredmény (B-E)	903	921
H.	Adófizetési kötelezettség	81	83
I.	Tárgyévi vállalkozási eredmény (G-H)	0	0
J.	Tárgyévi közhasznú eredmény (A-D)	822	839
Tájékoztató adatok			
A.	Személyi jellegű ráfordítások	17.928	25.071
1.	Béreköltség	12.412	18.005
	ebből: - megbízási díjak	0	0
	- tiszteletdíjak	0	0
2.	Személyi jellegű egyéb kifizetések	2.285	2.786
3.	Bérfizetések	3.231	4.280
B.	A szervezet által nyújtott támogatások		

„Minden dolgotok szeretetben menjen végbe” (1Kor 16,14)

Beszámoló a keresztény szülői kör márciusi és áprilisi programjairól

Március 12-én, kedden a katolikus közösségi házban gyűltünk össze, és nagy örömünkre a téma (*A keresztény nő*) a férfiakat sem riasztotta el. Annak is nagyon örültünk, hogy két új résztvevőt is köszönthettünk körünkben.

A téma felvetője, Szekeres Alíz néhány történetet hozott beszélgetésindítóként, melyekből páran magunkra ismerhettünk, és személyes tapasztalatainkat mondhattuk el. Szó esett a komatárról, a váratlan vendégekhez való viszonyulásról és arról is, hogyan segíthetünk nőként, anyaként azoknak a környezetünkben élőknek, akik valamilyen nagy tragédiát élnek át, lehetséges-e ilyenkor a segítség. Aztán terítékre kerültek olyan kérdések, mint hogy mi a vonzó, követendő példa a ma lányai számára, illetve hogy mi a nő feladata: családanyának lenni, feleségnek lenni vagy hivatásának élni. Beszéltünk arról, hogy milyen rossz példákkal találkozhatnak a lányok a médiában, hogyan lehetne megóvni őket ezek káros hatásaitól. Végezetül egy-egy szóban/mondatban megfogalmaztuk, milyennek látjuk a keresztény nőt: Jézus útján jár, órá tekint az élet minden mozzanatában, önfeláldozó, a családjáért él.

Mint már annyiszor, most is úgy jártunk, hogy még biztosan beszélgettünk volna tovább, ha nem kell tekintettel lennünk a szomszéd szobában zsbibongó, álmosodó gyerekeinkre. Nagyon jó hangulatú másfél órát töltöttünk együtt! Köszönjük a szadai katolikus közösségnek a helyszínt!

Április 8-án, hétfőn vendégünk volt Boros Lajos, a baptista szerzetsszolgálat missziós munkatársa, börtönmisszionárius, aki maga is börtönviselt emberként ismerte meg és fogadta el Isten szabadító szeretetét. A református gyülekezeti teremben több mint 70 ember gyűlt össze, így elmondhatjuk, hogy ez volt az első teltházás rendez-



Boros Lajos előadása

vényünk! Az eseményt a fiatalok számára is hirdettük, így érkeztek közénk általános iskolánk nyolcadikosai, valamint a szadai gyülekezetek ifjúi is.

Lajos bizonyágtétele során beszélt ifjúkoráról, arról, hogy hogyan lépett a bűn útjára. Beszélt a börtönélet borzalmairól, de többször is elmondta, hogy mondanivalójának a lényege nem ez, hanem az a tény, hogy hogyan tért meg ő Isten útjára még fogvatartása idején, hogyan tárta bűneit Isten elé, hogyan vállalta fel a társadalom előtt korábbi tetteit és vállalta értük a hivatalosan kiszabott büntetést.

Az előadáson sok tanulságos történet elhangzott megtért emberekről, hitetlenkedőkről és visszaesőkről is. Egy rövidke párbeszéd most is a fülemben cseng: amikor Lajos Istenről és a megtérésről beszélt egy rabtársának, próbálta arról meggyőzni, hogy fogadja el ő is Isten kegyelmét. A rabtársa pedig kételkedően feltette a kérdést: „Ugyan miért térjek meg? Mi lesz akkor más, ha megtérek? A börtönből nem jutok ki, minden marad a régiben!” Lajos csak ennyit válaszolt erre: „Hogy mi lesz más? Hát TE leszel más!” És valóban: a legtöbb esetben a körülményeinken nem tudunk változtatni, de ha mi meg tudunk változni Isten akarata szerint, az egész életünk jó irányt vesz. Mácsainé Verók Irén nyolcadikos osztályfőnök szerint nagyon megérintette a gyerekeket az előadás, és nagyon hasznos volt számukra. Több értékes gondolat is megfogalmazódott bennük a hallottak után, többek között például az, hogy hogyan lehet az ember szabadabbá bebörtönözöttsége ellenére, mit is jelent valójában a szabadság.

Boros Lajos a példája annak, hogy a valódi szabadság az ember szívében születik meg, amikor szabadságában áll nemet mondani a rosszra és igent mondani a jóra Isten kegyelméből. Az iskolások állampolgári ismereteiket is bővítették ezen az estén, közelebről láthatták egy helyi közösség, a szülői kör működését, az est után beszélgettek a szadai egyházakról, gyülekezetekről, az ökumené fogalmáról. Fontos tapasztalás volt számukra látni általuk ismert felnőtteket, tanáraikat más közegben, más szerepben. Bízunk abban, hogy látják, felismerik maguk körül azokat a felnőtteket, akikhez szüleiken kívül bizalommal fordulhatnak, ha kérdésük, problémájuk adódik az életük ezen nagyon fontos, de sokszor nagyon ingoványos szakaszában.

Az est végén a jelenlévők megvásárolhatták és dedikálthatták Boros Lajos *Rácsok mögött szabadon* című könyvét. Ezzel és a szülői körös perselyben gyűjtött adományokkal támogatta a szadai közösség Lajost és családját a további missziós munkában. Köszönjük az adakozóknak! Ezúton mondunk köszönetet a református gyülekezetnek is a helyszín biztosításáért!

Továbbra is szeretettel várunk minden érdeklődőt programjainkon, keressék a szülői körös plakátokat a községi hirdetőhelyeken. Egyedül Istené a dicsőség!

Monok Zsófia



TRANS MOTORS

SZOLGÁLTATÁSAINK

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
- Hó-eltakarítás • Mezőgazdasági bér munkák
- Kőzúzalékok különböző méretben, sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a
Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647
Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998
info@transmotors.hu • www.transmotors.hu

A Tábor Alapítvány és az ÖRÖMHÍR tábor információi

Készülünk az ÖRÖMHÍR keresztény napközis táborra a Székely-kertben. A tervezett tábori hetek:

1. hét: július 22–26.

Általános iskolások egész napos tábora, meleg ebéddel és „Nemzedékek találkozója”: ÖRÖMHÍR délelőtti óvodásoknak.

A délelőttiön az öt év alatti gyermekeket is várjuk szeretettel családtagjuk jelenlétében.

A hét vezetői: Bacsó Benjámín és Boros Gábor.

Ezen a héten három délután (kedd-szerda-csütörtök 16-19 óra között) kosárfonás tanulási és gyakorlati lehetőség középiskolásoknak és felnőtteknek.

2. hét: július 29–aug. 2.

Ált. iskolások egész napos tábora, meleg ebéddel.

Táborvezetők: Tóthné Tarcali Marianna és M. Gajjas Andrea.

Ezen a héten kettő vagy három délután (kedd-szerda-csütörtök 16-19 óra között) vessző- és kosárfonás tanulási lehetőség felső tagozatosoknak.



3. hét: augusztus 5–9.

Ált. iskolások egész napos tábora, meleg ebéddel.

Táborvezetők: Sándor Levente és Andrea.

Hozzájárulási díj: A nemzedékek találkozásán, az ÖRÖMHÍR délelőttiön nincs hozzájárulási díj a szadai résztvevőknek. Az egész napos táborokban (1-3. hét) a határidőig jelentkező szadaiaknak 5500 Ft/hét, vidékieknek 7500 Ft/hét. (1100/1500 Ft/nap). **Jelentkezési határidő: június 30. A határidőn túl jelentkezőknek emelkedik a hozzájárulás összege.** A Szadán életvitelszerűen tartózkodó, rászoruló családok gyermekei részére az önkormányzat étkezési támogatást nyújt, amit a szülők a Tábor Alapítványtól igényelhetnek – a jelentkezéskor – a korábbi évekhöz hasonlóan. (A vessző-, illetve kosárfonás ingyenes.)

Ha a táborozó nem tud az egész héten részt venni, jöhet rövidebb időre is és a hozzájárulási díjat annak arányában fizeti a szülő. Ez akkor célszerű választás, ha pl. elutazik vagy bizonytalankodik a gyermek. Egyébként hasznos és kérjük a teljes héten történő részvételt.

Várjuk az önkéntes munkatársak és segítők jelentkezését az ÖRÖMHÍR nyári napközis táborba. **Várjuk az új munkatársakat is, minden gyermekszerető fiatal és felnőtt!** A főiskolások a szakmai gyakorlatukat is végezhetik a táborban. A középiskolásoknak lehetőségük van az 50 órás közösségi szolgálat teljesítésére, amennyiben az iskolájuk szerződést köt a Tábor Alapítvánnyal. Reméljük, hogy vidám napokat töltünk majd együtt!

Jelentkezés és információ az alábbi lehetőségeken:

Pálincás Ibolya telefon: 06-20-886-4851,

Pálmái Zoltánné védőnő telefon: 06-20-886-4839,

– Szigeti Péter telefon: 06-70-389-5544,

– Szadai Szociális Alapszolgálati Központ, telefon: 28-503-625,

– Az ÖRÖMHÍR tábor internetcíme: oromhirtabor2019@gmail.com.

Pálincás Ibolya



MIXER ÉS FÖLDNEDVES BETONELADÁS

BETON ZSALUKÓ TÉRKŐ SZEGÉLYKŐ KERÍTÉSOSZLOP SÓDER

Nyitvatartás: H-P 7:00-16:00; hétfőig: 7:00-12:00
2131 Göd Topolyás út 9/6,
E-mail: info@pericobeton.hu
Telefon: +36 30 447 8565

KEDVEZMÉNYES ÁRAK KÖZVETLEN A GYÁRTÓTÓLI

www.pericobeton.hu



UROLÓGIAI ÉS ULTRAHANG DIAGNOSZTIKAI MAGÁNRENDELÉS VERESGYHÁZON!

Újjonnan nyílt urológiai és ultrahang diagnosztikai magánrendelésünkre várjuk kedves betegeinket. Szakellátásainkat folyamatosan bővíteni fogjuk, kérem tájékozódjon honlapunkon:

www.tavirozsarendelo.hu
vagy nyitvatartási időben az alábbi telefonszámon:

+36 30 270 1132

Nyitva tartás:

hétfő: 10.00-14.00 | 16.00-20.00
szerda: 10.00-14.00
csütörtök: 10.00-14.00 | 16.00-20.00

E-mail: tavirozsarendelo@gmail.com

2112 VERESEGYHÁZ, ÁRPÁD U. 42.

Konfirmáció

REFORMÁTUS

„Én vagyok a jó pásztor. A jó pásztor életét adja a juhokért.”
János 10,11

„Jézus meglátott egy embert a vámszedő helyen ülni, akít Máténak hívtak, és így szólt hozzá: Kövess engem! Az felkelt, és követte őt.” Máté 9,9

Gyülekezetünk életének egyik legszebb alkalma a konfirmáció, amikor a fiatalok, és a felnőttek fogadalmat tesznek Isten előtt, hogy szeretnének Gyülekezetünk élő, aktív tagjai lenni. Olyan jó látni, amikor a fiatalok, a felnőttek és családjaik meg is maradnak a Gyülekezet közösségében. Hiszen a konfirmáció nem záróvizsga, hanem felvételi vizsga. Aki vállalja, és teljesíti, az a Gyülekezet úrvacsorázó tagjainak sorába léphet. És a konfirmációs ünnepség nem ballagás, hanem „beavatás”. Ezért is nagyon fontos, hogy mindent megtegyünk annak érdekében, hogy a konfirmáltakat beépítsük a Gyülekezetünk közösségébe. Imádkozunk értük! Hívjuk őket!

A gyerekekkel szeptember óta, a felnőttekkel október óta készültünk a konfirmációra. Sok mindent megtanultunk, mert fontos, hogy értsük Isten Igéjét, hiszen Ő ezen keresztül szól hozzánk. De nem csak ismeretben, hanem lélekben is készültünk, hogy valóban átéljük, és hittel megragadják ők is Isten végtelen kegyelmét irántuk való szeretetét, amelyet megmutatott, és mindenki számára elérhetővé tett Jézus Krisztusban, a mi Megváltónkban.

Június 1-én a Presbitérium előtt 10 fiatal tett konfirmációs vizsgát. Hat fiú, és négy leány. A gyermekek szépen felkészültek, és a Presbitérium mindannyiukat konfirmációra bocsátotta. A fiatalok mellett hat felnőtt is készült a konfirmációra, ők vasárnap a Gyülekezet előtt vallották meg hitüket, és mondták el, miért szeretnének felnőttként konfirmálni.

Június 2-án az ünneplő Gyülekezet közösségében tizenhatan tettek konfirmációs fogadalmat Istennek, és erősítették meg, hogy református keresztyénként szeretnének élni. Az Igehirdetés is erre bátorította a konfirmálókat, és mindannyiunkat, hogy kövessük Jézust, a jó Pásztort. Ő az, Aki meg tud védeni, és meg tud áldani minket.

A juhok azért követik a pásztort, mert ő jelenti számukra a biztonságot. A pásztor tudja megvédeni őket a ragadozóktól, a pásztor tudja, hogy hol találnak friss fűvet, hogy jóllakhassanak és egészségesek legyenek, a pásztor tudja, hogy hol találnak friss vizet, hogy ihassanak. Ő az, aki gyógyítja a juhokat, amikor betegek. Segíti, és vezeti, őket, vigyáz rájuk. A juhok azért követik a pásztort, mert ő jelenti számukra az életet. Éppen ezért ragaszkodnak is hozzá.

Mi keresztyének azért követjük Jézust, mert Ő a mi jó Pásztorunk.

Ő mentett ki minket a bűn és a kárhozak szakadékból, Ő ad nekünk bűnbocsánatot, szeretetet, erőt, békességet. Jézus gondoskodik rólunk, megadja mindazt, amire szüksége van a testünknek, és mindazt, amire szüksége van a lelkünknek. Ő vezet, hogy jól tudjunk dönteni. Segít, hogy merjünk szeretni, és megbocsátani. Ő véd meg minket a kísértések, bajok, gondok között is. Jézus biztosítja nekünk az Életet, az örök Életet. Ezért a keresztyén ember önként, és örömmel követi Őt, és hűségesen ragaszkodik hozzá. Ragaszkodjunk Jézushoz, és kövessük Őt!

A tíz konfirmált gyermek: **Delhougne Márton, Erős Dávid, Kiss András Botond, Krén Dávid, Madarasi Balázs Csaba, Madarasi Tamás, Pap Nóra, Szabó Emese, Szabó Fruzsina és Szabó Virág;** valamint a hat konfirmált felnőtt: **Baráthné Lőrinczy Zsuzsanna Orsolya, Bihari – Kovács Lívია, Juhász Boglárka Ilona, Molnár – Juhász Ivett, Petrák Krisztina és Törökné Csató Andrea.** Tehát összesen tizenhatan tettek vallást a hitükről, és tettek fogadalmat, hogy Gyülekezetünk hűséges tagjai lesznek. A konfirmándusok életére egy-egy bibliai Igével kértünk áldást, hogy Isten áldó jelenlétében, Jézus Krisztus szeretetében, és a Szentlélek közösségében megmaradjanak.

Három felnőtt testvérünket most kereszteltük meg a konfirmációkor. Ez az ő életükből eddig kimaradt, de most ilyen módon is kifejezték, hogy Isten szövetségébe be akarnak lépni, és a megváltottak közösségéhez szeretnének tartozni.

Ahogy minden évben, a konfirmándusok idén is pünkösdkor részesültek először az úrvacsora sákramentumában.

Kívánjuk, hogy Isten vezesse a konfirmáltak életét, Ő egyengesse útjukat!

Sándor Levente református lelképásztor

Osztályterem a katolikus közösségi házban

KATOLIKUS

Sokszor tapasztaljuk életünkben és környezetünkben az összefogás erejét, máskor pedig szenvedünk annak bántó hiányától.

Tavaly ilyenkor kezdődtek a tárgyalások a szadai iskola, a tankerület és a katolikus egyházközség között. Akkor nagy szükségben volt az iskola, hiszen elfogytak az osztálytermek, a vártál egy osztállyal több elsős jelentkezett és az ígért bővítés még nem valósult meg. Akkor döntöttünk arról, hogy egy évre délelőttökre bérbe adjuk a közösségi ház nagytermét. Mindenki volt féltelmek, hiszen ismerjük a mondást a közös ló hátáról. Kellett idő, sok figyelem és szeretetteljes kommunikáció, hogy minden a legjobb lehessen. Jó volt, hogy ebben partner volt minden érintett, a tankerület, az iskola és a közösség részéről is. Eltelt a tanév, és azt hiszem mindenki jól jött ki ebből a szükséghelyzetből. A gyerekek számára az iskolától elkülönült lét nem csak hátrányokat hozott, hanem élvezhették a saját kert és udvar előnyeit, a csendet és a szép környezetet. A katolikus közösség számára is jelentett kompromisszumokat, a csoportok életének beosztásában, a sok pakolásban, de a bérleti díjból származó bevétel jól jön majd a műemlék templomunk fenntartásában, felújításában.

Idén júniusban ismét megkeresés érkezett az iskola részéről, hogy szeptembertől még egy évig itt maradjon az iskola, mert a konténer telepítése nehézkes és rossz megoldásnak tűnik. A képviselő-testület a plébánossal egységben megvizsgálta a lehetőségeket és úgy láttuk, hogy az iskola és a gyerekek érdekében tudjuk vállalni a következő évet is.

Jó példának élem meg ezt az összefogást, hiszen egy nehéz helyzetből is lehet kölcsönösen előnyös módon továbblépni, ha van bennünk rugalmasság, jó szándék és egymásra figyelés.

Borbáth Gábor



Az első terepfutás tömegeket vonzott Szadára

Több mint 400 futó indult

2019. május 25-e mindenképpen bevonul Szada történetébe. Ennek az a magyarázata, hogy az első alkalommal meghirdetett terepfutó verseny nem várt nagy sikerrel zárult. A három főszervező, Zenyik Róbert az ország egyik legismertebb terepfutója, dr. Dobránszky Tamás és felesége, Dobránszky Bernadett (a Fuss Szada csapat vezetője), többnyire az interneten és a facebook-on voltak aktívak, de ez pont elég volt a sikerhez. Profi körülményeket teremtettek, gyakorlatilag a teljes mezőny a www.fussszada.hu oldalon előnevezéssel regisztrált. Chipes nyomkövetés, digitális rajt-cél kapu, számítógépes időmérés, számítógépes versenyzői felismerő program, három táv (7 km, 12 km, 22 km), vagyis mindent biztosítottak a lebonyolításhoz. Szada első terepfutó versenye ráadásul felkerült az országos futónaptárba is. Az indulók között ott volt Vrabély Balázs alpolgármester és Pintér Lajos képviselő is. A rajt-cél kapunál Oroszi Sándor polgármester gratulált a futóknak.

A versenyzőket a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola tornatermében fogadták a rendezők, itt lehetett a rajtszámokat átvenni. Előzetesen 450-en neveztek, az esős bizonytalan időjárás miatt 42-en lemondták a részvételt. Legtöbben 135-en Budapestről érkeztek. Gödöllőről 31, Szadáról 30, Veresegyházról 26 futó sorakozott fel a célkapunál. A legnépszerűbb a 12 km-es táv volt, ezt 145-en teljesítették. Érkeztek versenyzők Franciaországból, Németországból, Ausztriából és Romániából. A legfiatalabb versenyző a 7 éves Horváth Lóci volt Budapestről, aki a 7 km-es távot a 14-ik helyen teljesítette 42:40-es idővel, a legidősebb futó a 76 éves Vlasics János Budapestről érkezett és a 22 km-es távon indult.

Délelőtt 9 órakor az iskola műfüves pályája feletti üres területen – ideális futóidőben – Oroszi Sándor polgármester és Kiss Gergely háromszoros olimpiai bajnok vízilabdázó köszöntötte a versenyzőket, majd a rajtpisztoly eldördülése után elkezdődött a verseny. Az óriási tömeg miatt több percig tartott a rajt. A közönség soraiban örömmel fedeztük fel dr. Török Ferenc kétszeres öttusázó olimpiai bajnokot, aki feleségét kísérte el a versenyre. (dr. Csík Zsuzsanna eredményéről még később szólnunk.)

A Gödöllői-dombság egyik legszebb részén kijelölt pálya komoly erőfeszítésre kényszerítette a futókat. A 22 km-es távon 550 méteres szintkülönbséget kellett leküzdeniük a versenyzőknek, aki rosszul osztotta be az erejét, az könnyen begörcsölt. A rajt-cél kapunál alig gyönyörködtünk az élénk taruló panorámában (Az új iskolát Szada ezen része fogja majd összekötni a régi sulival.) már érkeztek a 7 km-es táv versenyzői. A leggyorsabb Hummel Zoltán volt Csöröggről 29:18-as nagyszerű idővel. Az első női versenyzőre se kellett sokat várni, ugyanis Tapolczay Noémi, Budapestről abszolút nyolcadikként 37:24-es idővel futott be. A legjobb szadai az ötödik helyen érkező Zenyik Attila volt. Ezen a távon indult Pintér Lajos képviselő is, aki a 48-ik helyet szerezte meg. Szűk egy óra elteltével már keveredtek a futók, ugyanis a 12 km-es táv győztese Lukács Levente Budapestről, 54:14-es idővel szakította át a képzeletbeli célszalagot. Ezzel az idővel 6 férfi, és 28 női 7 km-es futót is megelőzött. Fantasztikus teljesítmény! A legjobb női



Dobránszky Tamás és Dobránszky Bernadett

versenyző a 12 km-es távon, Juhász Brigitta Balassagyarmatról 1:15:31-es idővel az abszolút 23-ik helyen végzett. Ezen a távon indult dr. Törökné dr. Csík Zsuzsanna, aki a női mezőnyben a 6-ik helyen végzett. A szadaiak közül ki kell emelni Kerékgyártó Tamást a SZAK vezetőjét a 61., valamint Bacsó Benjamin baptista lelkészt a 66. helyezéért. A szadai ismertebb hölgyek közül Scherzinger Mária az 58-ik helyen futott be. A 22 km-es táv futói a táv felét garantáltan erős napsütésben teljesítették, ami tovább nehezítette a futók dolgát. Nekik különösen jólesett a célkapunál Oroszi Sándor polgármester gratulációja. A legnehezebb távot egy francia futó, LE SAUX Yann teljesítette a legrövidebb idő alatt – 01:46:16. A célba érkezéskor azt ígérte, hogy ha teheti, jövőre megvédi a címét. A legjobb női futó Herczku Tímea Budapestről, 2:08:07 alatt teljesítette a 22 km-t. Vrabély Balázs alpolgármester az 57-ik helyen ért célba.

A rendezők a versenytávok és nemek szerint hirdették meg. Minden résztvevő egy érmet, a legjobbak oklevelet, érmet és a szponzorok jóvoltából értékes ajándékokat kaptak. A győzteseknek Oroszi Sándor polgármester és Vrabély Balázs alpolgármester

adta át az érmeiket. Meg kell említeni a Szadai Polgárőr Egyesület tagjainak az áldozatos munkáját, akik fáradhatatlanul irányították a tömeget és felügyelték a parkolás rendjét, valamint a Szadai Nyugdíjas Klub lelkes asszonyait, akik lángossal és palacsintával kínálták a verseny résztvevőit. A sikeren felbuzdulva a főszervezők, Zenyik Róbert, dr. Dobránszky Tamás és Dobránszky Bernadett azt ígérték, hogy jövőre is megrendezik a versenyt.

Az I. Szada terepfutás támogatói voltak: Szada Nagyközség Önkormányzata, Compressport, Audio-Technica, BioTech USA Magyarország, Bitgap, Cyrex.hu, Dreher, Fellpack, Mayer Szórp, Tikkadt Szócske, Veresi paradicsom, Tündérvik ABC, Kriszta szikvíz/Szadai szóda, Szadai Ezüstkehely Gyógyszertár, Runnabe, Sissi Fagyizó.

P. Gy.

KRISZTA SZIKVÍZ

2111 Szada Dózsa-György út 9/B

+36 20 462 9060

Nyitvatartás:

Hétköznap: 15-18 és Szombat: 8-13



Szada Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja. ■ Megjelenik minden hónap második felében. 2019/6. ■ FŐSZERKESZTŐ: Polgár Gyula ■ SZERKESZTŐSÉG: 1173 Budapest, Székicsér utca 15., telefon: 06-20-966-1190, fax: 06-1-256-6289, e-mail: gyulapolgar56@gmail.com, honlap: www.szada.hu ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-20-966-1190, 06-28-503-510 ■ Kiadja: Szada Nova NKft., Felelős kiadó: Illés Szabolcs ■ Nyomdai előkészítés, nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlakiné Kiss Katalin ügyvezető. ■ ISSN: 2060-1115 ■ Példányszám: 2000

Szada idén is benevezett a „Virágos Magyarország” versenyre

A 2019-es tavasz rendhagyó időjárása ellenére lassan befejezzük a virág ültetést. A munkákkal a virágosítási program terveinek megfelelően haladunk. Tavaly a „Virágos Magyarország” Környezetszépítő Versenyen településünk szponzori díjat nyert. A díjat a szécsényi Palócflóra Kft. ajánlotta fel, amely 900 db egynyári virágot tartalmazott. A Fótér központi kiemelt ágyását, a Damjanich szobor környezetét, valamint az önkormányzat belső udvarát ezekkel a virágokkal ültettük be. Július első napjaiban a „Virágos Magyarország” kertészekből álló szakmai zsűrije is ellátogat településünkre. Ebben az évben nemcsak új területek beültetésével várjuk a bíráló bizottságot, hanem köztereinken eddig még nem ültetett egynyári és évelő virágokkal is.

A „Takaros Porta” helyi versenyre nagyon szép pályázatok érkeztek be. A kertek megtekintése, fényképezése is elkezdődött. A jelentkezési határidő június 15-e volt. Aki úgy érzi, hogy lemaradt és szeretné megmérettetni a kertjét, a hónap végéig még jelentkezhet a versenyre. Kedvcsinálónak mutatunk néhány képet az eddigi pályázatokból.

Takaros Porta pályázatra lehet jelentkezni a Szada Nova Kft. irodájában személyesen, vagy Faludi Andreánál telefonon, a 06-309-228-226-os számon.

Jó kertészkedést kívánunk mindenkinek!

Faludi Andrea kertész



A legnépesebb az U7-es korosztály

Utánpótlás labdarúgó csapataink eredményesen szerepeltek a Bozsik Kupán

A 2017-ben történt átszervezés óta az utánpótlás terén nagyon sokat javult a helyzet Szadán. Jelen pillanatban közel 120 utánpótlás korú játékosa van a szakosztálynak. Ebből 40-45 óvodás korú, így az U7-es korosztályban 5 csapattal szerepeltek a szadaiak a különböző a korosztályos tornákon. Kerecsényi-Fodor Norbert, a Szada SE elnöke, a Labdarúgó Szakosztály utánpótlás vezetője ebben a bajnoki szezonban az U9-es korosztályban 4 csapatot, az U11-es korosztályban 2 csapatot és az U13-as korcsoportban egy csapatot tudott rendszeresen nevezni. A tanév második félévében öt tornán vettek részt a kis focisták. Ebben a szezonban Szadán az utánpótláskorú gyerekekkel négy edző foglalkozott: Dolhai Gergő U11, Herczig Mihály U13, Csató Sándor U9 és Kerecsényi-Fodor Norbert U7.

Idén is jól szerepeltek a futsal tornákon csapataink. Az U11-es és az U13-as korosztály több tornán is szerepelt, az U11-es csapat egy második helyet büszkélkedhet. A következő szezonban az U13-as korosztály U14-be lépve a megyei bajnokságban szerepel majd, a hazai mérkőzéseiket a Szadai Sportcentrum 3/4-es pályáján rendezik meg.



Gödöllői SK II.-Szada megnyerte a bajnokok tornáját is

A Kerepes elleni fölünyes győzelemmel a bajnokság befejezése előtt egy fordulóval már megnyerte csapatunk a Pest megyei IV. osztályú bajnokságot a Keleti-csoportban. Az utolsó fordulóban Tóalmástól kikaptunk, de a második helyen álló Mogyoród FC II. már nem tudta megelőzni a Gödöllői SK II.-Szada gárdáját. Ezzel az elsőséggel a csapat indulhatott a május 26-án a Gödöllőn megrendezett bajnokok tornáján. Ezen a döntőn a négy megyei IV. osztályú bajnokság győztesei dönthették el, hogy ki a legjobb a 4-ik vonalban. Gödöllői SK II.-Szada magabiztosan játszva először az elődöntőben 3:1-re Dánszentmiklóst verte meg, majd a döntőben Dunabogdányt győzték le 3:0 arányban. Ezzel jogot szereztek a megyei III. osztályban való szereplésre. A csapat tagjai azonban úgy döntöttek, hogy a következő bajnoki szezonban már nem indulnak semmiféle bajnokságban, mert az együttes gerincét adó 30 év fölötti játékosok abbahagyják a labdarúgást.

Pest megyei IV. osztályú bajnokság, Keleti-csoport, 22. forduló (2019. 05. 19.): Tóalmás II.-Gödöllői SK II.-Szada 5-2 (2-0)

Gólszerzők: Dékány Balázs, Kovács Miklós

Főnix Önismereti Műhely

- Alternatív, holisztikus gyógyítás -

Masszázs, Bach-virág esszenciák,

Tibeti hangterápia, Önismereti tanácsadás

+36 70 942 5833

www.fonixonismeret.hu Szada Dózsa Gy. út 19.

Dobránszky Tamás, Dr. Török Ferenc és felesége, Oroszi Sándor



A 7 km-es táv győztesei



Szadai futás

képekben



A rajt pillanata



A 12 km-es táv győztesei



Kiss Gergely és a legfiatalabb futó



Vrabély Balázs 22 km-t teljesített



Gelle Róbert és Pintér Lajos képviselő



Oroszi Sándor a célban gratulációval fogadta a versenyzőket



A nyugdíjasok lángossal és palacsintával kínálták a résztvevőket